中华联合财产保险股份有限公司 梅州中心支公司第一营销服务部迁址公告

中华联合财产保险股份有限公司梅州中心支公司第一营销服务部收到了由中国银行保险监督管理委员会梅州监管分局下发的《中国银保监会梅州监管分局关于中华联合财产保险股份有限公司梅州中心支公司第一营销服务部变更营业场所的批复》,并领取了保险许可证,特此公告:

机构名称: 华联合财产保险股份有限公司梅州中心支公司第一营销服务部

机构编码: 000012441403001

许可证流水号: 00112542

批准日期: 2007年01月05日

业务范围: (一)对营销员开展培训及日常管理; (二)收取营销员代收的保险费、投保单等单证; (三)分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证; (四)接受客户的咨询和投诉; (五)经保险公司核保,营销服务部可以打印保单; (六)经公司授权,从事机动车辆保险险种的查勘理赔。

机构负责人: 江勇

机构住所:广东省梅州市梅县区扶大高管会所里村广东

超华 (研发中心) C 栋六层办公室 6 楼 01 号

电 话: 0753-2522292

邮政编码: 514700

发证机关:中国银行保险监督管理委员会梅州监管分局

发证日期: 2023年07月17日